
ACTAS 



Concejo Municipal, Sesión Plenaria Periodo Ordinario. Acta 019, viernes 27 de febrero de 

2015 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 
1. Aprobación del Orden del día 

2. Llamado a lista y verificación del Quórum 
3. Oración 

4. Himno al Municipio de El Carmen de Viboral 
5. Receso para el Desplazamiento a la Vereda Dos Quebradas.  

6.    Lectura de comunicaciones 
7.    Proposiciones y Asuntos Varios 

8.    Cierre de la sesión 
 

DESARROLLO: 
 

1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

  
Puesto en consideración el Orden del día, fue aprobado con diez (10) 

votos positivos. Ausentes sin excusa los Concejales Alejandro Giraldo 
Quintero, Sandra Milena Ramírez Gómez y Hermes Daniel Zuluaga 

Giraldo. 
 

2. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 

A la Plenaria asistieron todos los Corporados, los Concejales Alejandro 
Giraldo Quintero, Sandra Milena Ramírez Gómez y Hermes Daniel 

Zuluaga Giraldo, se hicieron presentes posteriormente a la sesión. 
 

 
3.  ORACIÓN 

 

Fue realizada por la Concejala María Elena Gómez de Quintero. 
 

 
4.  HIMNO AL MUNICIPIO DE EL CARMEN DE VIBORAL 

 
Los presentes entonamos el Himno a nuestro Municipio 

 
 

5. RECESO PARA EL DESPLAZAMIENTO A LA VEREDA DOS 
QUEBRADAS.  

 
Para adelantar el desarrollo de la sesión especial, conforme al Acuerdo 

municipal 056 de 2006 “por medio del cual se crea el programa 
Institucional “El Concejo Escucha” la señora Presidenta declaro el 

receso siendo las 06:20 horas” 

 
Ver documento anexo del desarrollo de la Sesión Descentralizada, con 

intervención de la comunidad, los Concejales y el Alcalde Municipal de 
El Carmen de Viboral. 

 
Se le levantó el receso siendo las 18:30 horas 

 
 

6. LECTURA DE COMUNICACIONES: 
 

En este orden del día no hubo lectura de comunicaciones 
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                        Vicepresidente José Alpidio Arias, 

   J.A.C Mirasol 
 

   Presidente José Braulio Giraldo, 
   J.A.C Villa Hermosa 

 
   Docente Diana Marcela Espinosa, 

   Vereda Dos Quebradas 
 

Y demás comunidad asistente. 
 

 
Se anexa listado de asistencia de la presente sesión 

 
ORDEN DEL DÍA: 

 

5.1 Saludo por parte de la Presidenta de la Corporación, Concejala 
María Elena Gómez de Quintero. 

5.2 Lectura de los apartes sustanciales del Cuerdo 059 de 2006 
5.3 Presentación y saludo por parte de cada uno de los Corporados 

5.4 Intervención de la comunidad del Cañón de Santo Domingo,   
 Veredas Dos Quebradas, El Brasil, La Represa, Santa Inés,  

 Morros, Mirasol y La Aguada 
5.5 Saludo del Alcalde Municipal Néstor Joaquín Martínez Jiménez 

          Intervención del Representante de los Cafeteros Juan David 
Herrera 

5.6.1 Señor José Alfonso Giraldo Toro, Presidente de la Junta de   
  Acción Comunal, Vereda Dos Quebradas 

5.6.2 Señor José Alpidio Arias, Vicepresidente de la Junta de Acción          
  Comunal, Vereda Mirasol 

5.6.3 Señor José Braulio Giraldo, presidente de la Junta de Acción 

  Comunal, Vereda Villa Hermosa 
5.6.4  Docente Diana Marcela Ospina, Vereda Dos Quebradas 

5.7  Conclusiones y cierre de la sesión especial 
5.8  Regreso al Recinto de la Corporación. 

 
 

DESARROLLO: 
 

5.1 SALUDO POR PARTE DE LA PRESIDENTA DE LA CORPORACIÓN, 
CONCEJALA MARÍA ELENA GÓMEZ DE QUINTERO. 

 
De la forma más breve, la Presidenta agradeció a todos por la 

presencia y el acompañamiento, manifestó que es histórico que el 
Concejo Municipal se descentralice, mencionó la importancia de ser 

partícipes de todo lo que se ha dado en la Administración Municipal, ya 

que se debe trabajar unidos para el bien de la comunidad, sobre todo 
de las más lejanas del municipio que por uno u otro motivo no pueden 

llegar a la cabecera municipal. 
 

5.2 LECTURA DE LOS APARTES SUSTANCIALES DEL CUERDO 059 DE 
2006 
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Por parte de la Secretaria del Concejo Municipal de El Carmen de 

Viboral, se dio lectura al Acuerdo Municipal 059 de 2006, el cual se 
anexa a la presente acta. 

 
 

5.3 PRESENTACIÓN Y SALUDO POR PARTE DE CADA UNO DE LOS 
CORPORADOS 

 
Con el uso de la palabra cada uno de los Corporados saludo a la 

comunidad y realizó su respectiva presentación. 
 

 
5.4 INTERVENCIÓN DEL REPRESENTANTE DE LOS CAFETEROS JUAN 

DAVID HERRERA 
 

Dio la bienvenida al Concejo Municipal y a toda la Administración 

Municipal, contó que El Carmen de Viboral es un municipio cafetero, 
tiene 160 hectáreas de café ubicadas en los cañones Santo Domingo y 

melcocho, por eso se está acompañando a las familias cafeteras, se 
han ejecutado cuatro (4) proyectos enfocados a la renovación de 

cafetales, se busca la sostenibilidad para los cafeteros. 
 

Seguidamente el señor Wilson Hernández Hernández, representante de 
los Caficultores, manifestó que han trabajado por los caficultores, para 

sacar adelante la producción, por lo cual solicitó apoyo para lograrlo.  
 

5.5 SALUDO DEL ALCALDE MUNICIPAL NÉSTOR JOAQUÍN MARTÍNEZ 
JIMÉNEZ 

 
Por su parte saludo a la comunidad presente, por participar del 

programa institucional del Concejo Escucha y Alcaldía con Todos, a 

todas mil gracias por la compañía, estos espacios son importantes 
porque se vive de forma directa lo que pasas cada día en la 

comunidad. 
 

 
5.6 INTERVENCIÓN DE LA COMUNIDAD DEL CAÑÓN DE SANTO 

DOMINGO, VEREDAS DOS QUEBRADAS, EL BRASIL, LA REPRESA, 
SANTA INÉS, MORROS, MIRASOL Y LA AGUADA. 

 
5.6.1 SEÑOR JOSÉ ALFONSO GIRALDO TORO, PRESIDENTE DE LA 

JUNTA DE ACCIÓN COMUNAL VEREDA DOS QUEBRADAS 
 

Agradeció la compañía de la Administración Municipal y el Concejo 
Municipal, por todo lo que han realizado por la comunidad. 

 

 
5.6.2 SEÑOR JOSÉ ALPIDIO ARIAS, VICEPRESIDENTE DE LA JUNTA DE 

ACCIÓN COMUNAL VEREDA MIRASOL 
 

Se unió a los agradecimientos, especialmente por el puente que se 
inaugura para el beneficio de toda la comunidad. 

5.6.3 SEÑOR JOSÉ BRAULIO GIRALDO, PRESIDENTE DE LA JUNTA DE 
ACCIÓN COMUNAL VEREDA VILLA HERMOSA 
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Mostró alegría por la compañía y el apoyo que ha brindado la 

Administración Municipal y el Concejo. 
 

 
5.6.4 DOCENTE DIANA MARCELA OSPINA, VEREDA DOS QUEBRADAS 

 
Por parte de la Docente Diana Marcela Ospina dio al señor Alcalde 

Municipal una carta de agradecimiento por el aporte que realizó a la 
escuela y a toda la comunidad. 

 
 

INTERVENCION DE LOS CONCEJALES 
 

CONCEJAL JOHN FREDY QUINTERO ZULUAGA: expresó que es una 
gran oportunidad conocer de forma directa lo que pasa en la 

comunidad, contó que el Gobierno le ha apostado al Plan de Desarrollo 

al Agro, lo que quiere decir que recursos van tener. Agradeció la 
atención. 

 
CONCEJAL HUGO RAMIRO ARBELÁEZ OSORIO: manifestó que 

representa el campo con mucho amor, agradeció a todos por la 
participación. 

 
CONCEJAL JOHN JAIRO ARCILA GIRALDO: agradeció todo lo que hace 

el Alcalde por las veredas del municipio, mencionó que una obra como 
una cancha donde se puede integrar la comunidad para el deporte es 

algo grato, espera que todas las inquietudes que han tenido sean 
atendidas. 

 
CONCEJAL WILLIAM GÓMEZ PAREJA: dijo que en el año 1998-2000, no 

se podía ir a ninguna vereda del Cañón, por ello como Concejales era 

difícil saber directamente las necesidades de dicha comunidad, hoy es 
muy grato poder participar de todas las actividades. 

 
CONCEJAL VICENTE ARCILA GIRALDO: reconoció a las profesoras 

porque entregan su vida por la educación, expresó que es un día muy 
importante por la inauguración del puente y la remodelación de la 

placa polideportiva, por lo que agradeció también a la Gobernación de 
Antioquia por la inversión que realizó, dijo que se debe pasar la página 

y construir grandes oportunidades. 
 

CONCEJAL HERMES DANIEL ZULUAGA GIRALDO: agradeció la 
presencia de la comunidad, ya que es importante escuchar las 

necesidades de todos, mostró alegría por todas las obras que se han 
realizado, resalto el acompañamiento de los funcionarios de la 

Administración, del Hospital, de los Cafeteros y de la fuerza pública. 

 
5.7 CONCLUSIONES Y CIERRE DE LA SESIÓN ESPECIAL 

 
Por parte del señor Alcalde Municipal, manifestó que estar presentes en 

la vereda implica una cantidad de compromisos, destacó que la 
Administración se propuso estar en todas las veredas del municipio, en 

las cuales se han realizado varios proyectos, contó que la vereda la 
Aguada se hizo acreedora a una caseta comunal y se logró el anillo vial  
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